Ejemplo 1.

En caso de que una operacion aritmética
contenga paréntesis, el computador realizard
tedas las operaciones que se encuentren dentreo
de él, si son varios paréntesis, ejecutard
primerc el mds interno, hasta el mds externo.
Ejemplos de prioridad
L]
Si contamos con la siguitente operacidn aritmética
R A +B*C
Donde los valores son
A =10 B
Queé valor obtendrd R
Vamos a realigarlo paso por paso
R A+ B *C ¢—— Operacién aritmética que
va a ejecutar

computador.

10 + 100 * 2 Sustituimos los valores
v se multiplica 100 por 2
por ser mayor pricridad.

10 + 200 Por ultimo sumamos 200
mas 10.

210 : El._ resultade es 240.
En el ejemplo anterior, el resultado de R es el
real, puesto gue se ejeculd por sus prioridades.

Pero, gue pasard si camblamos las prioridades €,
primero sumomos v luego multiplicamos.

R A+ B*C ¢«—— Operacidn aritmética.

R 10 + 100 * 2 ¢—— sustituimos los wvalores
y sumamcs 400 mas 410. -

110 * 2 Ahora multiplicamos el
110 por 2.

R 220 +—— El resultade es 220.

Notamos gue el valor 220 de R no es el real.

Ejemplo 2.

Tenemos la siguiente cperacion aritmeética :

Y/ 24+ X *Y *»™ 2 -4

Z = 10

Ai/a23r 2% Aatt 2 = e £
Sustituimos wvalores, pri—
merc elevamcs 4 a la po-
tencia 2, por ser de ma-
yor prioridad nos queda

lo siguiente

24 12 %2 %6 —1D

La multiplicacidén v

sidn tienen la misma
ridad, por lo tanto, se -
ejecuta de izquierda o de-
recha, en este caso.
mero divide 4 entre 2 v
quedaria :

2 + 2 * 16 - 10 4—[- Multiplicaomos 2 por 16

por ser de mayor prio-

ridad gue la suma y la
restia.

2 + 32 - 10 !'——-—l
La suma Yy resta tienen la
misma prioridad, por lo
tanto, se realiza de iz-
quierda a derecha,hacien-—
do primero la.suma de 2
mas 32.

&——— Por altimo restamos Y
mertes 40.

———— El resultado final es 24.
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Ejemplo 3.

Vamos a recalizar este ejemplo, pero utilizando

paréntestis.

T2 Z # Y+ H®* (A+B-C)/2) * 10

A 10 B =
Y 10 Z =

Sustituimeos los valores
R=2%*54+ (10 + 5 * (10 + 15 - 5) / 2) * 10

Primero, el computador ejecuta el paréntesis mds
interno, realizande la sumna de 10 + 15,

R =2'*5%% ( 10+ 5_x { 25 -5 )Y /72 ) * 10

ejecutando el paréntesis mds interno, o sed
25 — 5.

R 2%*5+ (10+5 *20/2) * 10

Termind de ejecutar el paréntesis interno, sigue

con la multiplicacidn de 5 ¥ 20 del paréntesis
externo.

R=2%*5+ (10 + 100 /7 2 ) * 10
Continda con la divisidén de 100 entre 2.
R=2%*54+ (10 + 50 ) * 10
Realiza la suma gue estd dentro del paréntestis
R=2"%*5 3+ 60 * 10

Termind de ejecutar los paréntesis, y realiza la
operacidn de multiplicacidn de 2 * 5 '

R =10 + 60 * 10

Ejecuta la multiplicacidn de 60 * 10
R = 10 + 600

Por dltimo, .hace la suma de 10 + 800

R = 610

Por dltimo gQuiero comentar lo stguiente

Se preguntari, de gue me -sirve saber hacer Las
operaciones, st para eso cuento con la computadora Z

Bueno !, muchas veces, vamos a tener gue crear las
operaciones o foérmulas gue tendri gue alimentar al computador,
por cilerta necesidad del programa gue estemos realizando.

Imaginese !, gque al obtener el sueldo neto del

trabajador se lo pueda duplicar, por el mal acomodamiento de
las variables.

Esta es la razdén de la importancia de conocer el
manejo de las prioridades en las operaciones aritmeticas.

Operadores RELACIONALES

Los operadores relacionales comparan unc
expresidn numerica o© una expresion string. Y

como conclusiodon nos dird st ez falsa (s]
verdadera.

TABLA DE OPERADORES RELACIONALES

OPERADOR EJEMPLO SIGNIFICADO

IGUAL A B
MENOR A B
MAYOR A B
MENOR IGUAL A
IGUAL MENOR A
MAYOR IGUAL A
A
A

B
B
B

A v oAl

IGUAL MAYOR
NO ES GUAL

>PPD>>>BD>DP>D

N v 1l v I

A~ vl Al

Do ooo©
P> D>D>D
Toomm

A CONTIENE LO MISMO QUE B

Ejemplos

IF A< B THEN ——— salida verdadera

4
Salida falsa
IF A > B THEN

IF A => B THEN




OPERADORES LOGICOS

AUTOEVALUACION DEL CONOCIMIENTO

1. — Mencione los componentes de un PROGRAMA.

Los operadores logicos son utilizados cuando
trabajemos con mds de una condicidn. Como
conclusidn me dird st es falsa o verdadera.

TABLA DE OPERADORES LOGICOS

OPERADOR EJEMPLO SIGNIFICADO

Z.— Qué es una CONSTANTE 2
NOT NOT A% OPUESTO LOGICO DE A

AND A AND B EL PRODUCTO DE A Y B

OR A OR B LA SUMA LOGICA DE A Y B

A XOR B EL PRIVATIVO LOGICO DE A Y B

2. - Expligue gué es una EXPRESION.
A EQV B LA EQUIVALENCIA LOGICA DE

AYRB

A IMP B LA IMPLICACION LOGICA DE
AYB

i
i
b
?;5
D
v

b

4. - Qué es una YARIABLE 2

E;emplos

IF A>B OR X =2 THEN . ———+ Verdadera

5. - Explique los tipos de variables gque puede trabajar BASIC.

A =>»B AND X =T OR Y ¢« Z THEN

6. - Mencione las caracteristicas de las VARIABLES.
H=U OR G=0 OR S>G OR G¢H THEN

X =20 OR Y = 4 THEN

SEX0O$ = "F" AND EDAD = 22 THEN




7.- Distinga las siguientes vartables gue se presentan :

R = Real o Flotante E = Entera A = Al fanumérica o String

s L CAPITULO 5

COMIS ( JESP$ (
SUEZ ( VTA

‘ ESTATUTOS PARA LA PROGRAMACION BASIC
EGH$ ( C4% \

NOMINA ( X%

OBJETIVO GENERAL

.- Mencione los 3 tipos de operadores y especifigue los
operadores de cada uno de ellos.

K,
i
-
R

]
vl
b
5
o |

Describir en forma detallada los estatutos
frecuentes usados en la programacidn BASIC.

OBJETIVO ESPECIFICO

Obtenga el valor de ™ R ” utilizando las prioridades de
los operadores aritméticos.

Existe una explicacidn concreta de cada unc de
_ los estatutos BASIC, con los cuales el alumno
Donde :

tendrd oportunidad de probar la funcidén de estos en
: el laboratorio de sistemas; también
A 10

codificacidn de los estatutos
4 aprendizaje.
E 2

observard la
para un me jor

- NOTA
Operaciones :

Algunos estatutos se utilizan de varios maneras
ad,

Yy el alumno podrd trabajarlos dependiendo de sus
. regquerimientos o necesidades.
5. 2

e (E+B=**3)/A)

d). C+E)—Y




